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Le Conseil Municipal de la Commune de SAINT-CYR-SUR-MER 

réuni à l’Espace Provence sur la convocation et sous la présidence de 

Monsieur le Maire.  
 

 

 

OBJET : 

 

 

 

 

 

 

CONSTRUCTION  

D’UN CITY STADE 

 

DEMANDE D’AIDE 

FINANCIERE AUPRES  

DU DEPARTEMENT DU VAR 

AU TITRE DU  

FONDS D’INITIATIVE 

CANTONALE 

Etaient présents : Monsieur Philippe BARTHELEMY, Maire 

Adjoints : Mesdames GOHARD, GUIROU, SAMAT, Messieurs 

FERRARA, HERBAUT, JOANNON, LUCIANO. 
 

Conseillers Municipaux : Mesdames GENEVOIS Laura, GIACALONE 

Sabine, GROC Cynthia, LARLET-LOIR Evelyne, MONTLAUR Ambre, 

NEVIERE-MAESTRONI Mireille, ORSINI Christine, ROCHE-SANNA 

Corinne, SZOHR Evelyne, Messieurs AÏSA Olivier, BAIXE Bruno, 

GUEGUEN Yannick,  HOCQUET Dominique, LEPACHELET Jacques, 

OLIVIER Dominique, PAMELLE Yohann,  PEYRARD Christian, 

ROCHE Jean-Paul, STOPPOLANI Gilles, VALENTIN Jean-Michel. 
 

Etaient représentés : 

Adjoints : Madame Michèle VANPEE (procuration à Monsieur le 

Maire), Monsieur Pascal CORDEIL (procuration à Madame Ambre 

MONTLAUR) 

  

Conseillers Municipaux : Mesdames Amandine CIDALE (procuration à 

Madame Pascale GUIROU), Astrid MANOUKIAN (procuration à 

Madame Cynthia GROC), Monsieur Yvan MAUBE (procuration à 

Monsieur Gilles STOPPOLANI) 

<<<>>> 

Le Conseil Municipal nomme Monsieur Yannick GUEGUEN, Secrétaire 

de séance. 
   

Rapporteur : Monsieur PAMELLE 
 
 

 

 



DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 
 

 

 

Considérant le souhait de la Ville de développer son offre d’équipements sportifs en implantant 

un City Stade neuf dans le quartier de la Deidière à proximité immédiate des écoles, du gymnase 

des Oliviers et de l’Espace Jeunesse. 

 

 

Cet équipement pérenne, en libre accès, permettra aux enfants, adolescents et adultes la pratique 

de plusieurs activités comme le basket, le hand-ball, le volley, le badminton, le tennis-ballon ou 

encore le football. 

 

 

Il s’adressera aux personnes valides ou à mobilité réduite ne fréquentant pas les salles de sport ou 

les cours encadrés, et désirant avoir une pratique autonome. 

 

 

Enfin, cet aménagement sportif d’accès libre et gratuit bénéficiera d’un emplacement attractif, 

puisqu’intégré dans un projet de renaturation des abords des écoles, favorisant ainsi les échanges 

et le lien social. 

 

 

Ce projet de construction d’un City Stade consiste à : 

- Préparer les sols, réaliser les terrassements et créer les réseaux, 

- Réaliser une couche d’assise et de fondation, 

- S’occuper de la fourniture et de la pose d’une structure composée d’ossature et de panneaux de 

remplissage, 

- S’occuper de la fourniture et de la pose d’équipements sportifs (buts, panneaux de basket, filets, 

…), 

- S’occuper de la fourniture et de la pose d’une pelouse synthétique recyclable. 

 

 

Il est précisé que l’équipement sera constitué de matériaux neufs, durables, résistants aux 

conditions extérieures et sécurisant la pratique sportive. 

Il sera composé de poteaux, tubes et pièces de liaison en acier galvanisé thermolaqué ou inox, non 

toxiques, non inflammables, résistants aux chocs et aux ultraviolets. 
 
 

Le montant total estimatif concernant la fourniture et la pose des équipements s’élève à        

150 000 euros HT. 

 

 



DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 

 

Le Plan de Financement prévisionnel pourrait s’établir comme suit : 

 

 

Construction d’un City Stade Coût de l’opération et aide 

financière sollicitée 

Conseil Départemental du Var 100 000,00 € 

Autofinancement (20% minimum) 50 000,00 € 

Total HT 150 000,00 €  

T.V.A 20 % 30 000,00 € 

Total TTC 180 000,00 € 

 

 

Le Conseil Municipal, à l’UNANIMITE 

 

Adopte l’exposé qui précède, 

 

Décide d’exprimer la demande d’aide financière du Département pour l’année 2023 au titre du 

Fonds d’Initiative Cantonale, telle qu’elle ressort du programme exposé ci-dessus,  

 

Approuve le plan de financement prévisionnel ci-dessus visé, 

 

Autorise le Maire à solliciter l’aide financière mentionnée ci-dessus. 

 

 

 

Ainsi fait et délibéré 

Les Jour, Mois et An susdits 

   

  

Pour extrait conforme 

        

           Le Maire                Le Secrétaire de Séance 

 

 

 

 

 

 

 

Philippe BARTHELEMY      Yannick GUEGUEN 
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